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Briche und GroRRen
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Die Mosaikschule veranstaltet einen Sponsorenlauf. Jede Klasse muss 24 km laufen.
Die Schilerinnen und Schuler kénnen die Strecke beliebig aufteilen. Die Tabelle stellt
verschiedene Mdglichkeiten dar. Erganze, wie weit ein Kind jeweils laufen muss.
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Bestimme den Bruchteil.
Wie viel sind % von 6 m?
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Die Tage von Herrn Eintdnig verlaufen immer gleich. Schau dir das Kreisdiagramm an und
bestimme die Anteile. Die Tabelle hilft dir dabei.

Essen Tatigkeit Anteil
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Schlafen 8hvon 24h,also 8 =
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3 Tatigkeit Anteil
Schlafen 8h von 24h, also % = %
Arbeiten 8h von 24h, also % = %
Freizeit 5hvon 24h, also %
Haushalt 1hvon 24h, also 2—14
Essen 2h von 24h, also % = %

© Ernst Klett Verlag GmbH, Stuttgart 2016 | www.klett.de | Alle Rechte vorbehalten. 744261_0331_2692xa.doc Schnittpunkt 6 - Differenzierende Ausgabe
9 Von dieser Druckvorlage ist die Vervielfaltigung fir den eigenen Unterrichtsgebrauch
gestattet. Die Kopiergebiihren sind abgegolten.



